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_ TEPMOPE3UCTOPDI
TPn 10 C NOJNIOXUTEJNIbHbIM TKC

TexHu4yeckue ycnosusa: TLIAD.434121.026 TY

MNpegHa3sHayeHbl gNA 3KcnnyaTtauMu B Ka4ecTBe BCTPOEHHbLIX 35IEMEHTOB BHYTPU KOMMIEKTHbIX M3aenum
TEePMOYYBCTBUTENIbHbIX MarilOMHEPUUOHHbIX AaTYMKOB B CUCTeMe BCTPOEHHOM TEennoBON 3awmThbl
ANEeKTPUYECKMUX MALLUH.

Tepmopesucmpbl n3rotTaBnumBaroT oAgHoro TMNa BOCbMM BapuvaHTOB B 3aBUCUMOCTHU
oT KﬂaCCVI(tWIKaLIVIOHHOﬁ TemMnepatypbl B COOTBETCTBUU C Tabnuuen.

KOHCTPYKLIVIFIZ AVCKOBbIN 3N1EMEHT, VI3OJ1VIpOBaHHbIﬁ prﬁKOﬁ C N30JIMPOBAHHbLIMU rmMéKMMM BbIBOgaMM
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Tabnuua
Bua tepmopesucTopa Knaceugumiamonas
Temneparypa, Ty, °C
TPM-10-90 90
TPI1-10-100 100
TPI1-10-110 110
TPI1-10-120 120
TPI1-10-130 130
TPI1-10-140 140
TPI1-10-150 150
TPI1-10-160 160

O603HauyeHue npu 3akase: Tepmopesnctop TPIM-10-140 TLUA®.434121.026 TY



HomuHanbHoe cornpoTtuBrieHne

npu Temnepatype 25 °C n npu HanpsbkeHnn 2,5 B, R, 50 ... 150 Om
ConpoTtuBnexue npu Temnepatype Ha 5 °C Huxe

KnaccudmkaunoHHOM TemnepaTypbl U Npy HanpshkeHun 2,5 B, He Bonee 550 Om
ConpoTtuBneHue npu TemnepaTtype Ha 5 °C Bbiwe

KnaccudurkaunoHHOM TemnepaTypbl 1 Npu HanpsixeHun 2,5 B, He meHee 1330 Om
ConpoTtueneHue npu TemnepaTtype Ha 15 °C Bbilwe

KnaccudurkaunoHHOM TemnepaTypbl 1 Npu HanpsikeHun 7,5 B, He meHee 4000 Om
lMocTosiHHasa BpeMeHu

B peXume Harpesa, T, He bonee 5c¢
KpaTHOCTb U3MeHEeHNsa ConpoTUBIEHUSA B MHTepBarne TemnepaTyp

o1 25 °C po Temnepatypsbl Ha 15 °C Bbiwe knaccudumkaumoHHon, K, He meHee 50
TKC B nHTepBane ot TemnepaTtypbl Ha 5 °C HWxe fo TeMnepaTypbl

Ha 5 °C BblLe KnaccudmrKaLMoHHON TeMNepaTypbl, o, HE MeHee 15 %/1 °C
HapaboTka, t, 20000 y
MHTEeHCMBHOCTb OTKa30B,

(B Te4eHne HapaboTkn) A,, He Gonee 2:10° 1/
Cpok coxpaHsaemMocTu, He MeHee 15 net
Macca, makc 0,8r
Knumatuyeckoe ncnonHeHve YXIN 3.1 no NOCT 15150-69

TemnepaTtypHasa 3aBUCMMOCTb conpoTusneHus nosucropa TPI1-10
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